

ВЕХА БАШИ ТЕ ИМЪ НА ПРОРОЦЫ ТЕ.

24 Но горко на васъ богати те: защото воспримате оутѣшеніе то си.

25 Горко на васъ сыти те: защото ще да угладнѣете, горко на васъ, които се смѣете сега, защо то ще да се вскорбите, и ще да заплачете.

26 Горко вамъ, когато речатъ добре за васъ сички те человекы: защото подобны те (работы) правеха на лжепророцы те баши те имъ.

27 Но говоримъ вамъ, които слышате: вѣчайте дѣшманы те си: добро правете на онѣа, които вы ненавидатъ.

28 Благослававайте оныа, които вы кланатъ: молетесе за оныа, штоо ви праватъ пакостъ.

29 Който те здари отъ една та страна по образъ, вѣжрни мѣ и дрѣга та: и който ти земе дрѣха та, встави мѣ и риза та си.

30 И секомъ който иска отъ тебе, дай: и отъ оногова штоо зема твои те (вещи), не искай си ги назадъ.

31 И каквото искате да ви праватъ человекы те, и вые правите имъ така.

32 И ако вѣчатъ оныа, штоо вы вѣчатъ каква благодать имате: защото и глѣшни те вѣчатъ оныа, които ги вѣчатъ.

33 И ако правите добро на

онѣа, штоо ви праватъ добро, каква благодать имате; защото и грѣшни те това исто то праватъ.

34 И ако давате на заемъ на онѣа, отъ които се надѣете да ги земете пакъ, каква благодать имате; защото и грѣшните на грѣшни те на заемъ даватъ, за да восприматъ отъ нихъ пакъ толко.

35 Но вые вѣчайте дѣшмане те си, и превете имъ добро, и на заемъ давайте, и не чакайте нищо: и ще да ви вѣде запла та голема, и ще да бѣдете сынове на вѣшнаго: защото той е благъ на невагодарны те и злы те.

36 Бѣдете прочее и вые милостиви, каквото е и Отецъ вашъ милостивъ.

37 Не свдете, и не шатъ да ви свдатъ: и не вѣсждавайте, да не вѣсждени бѣдете: процлавайте, и ще да ви простатъ.

38 Дайте, и ще да ви се даде: мара добра, и натѣпкана, и стресена, и штоо се прелива ще да ви дадатъ въ пазуха та ви: защото съ тѣа уста та мѣра, съ която мѣрите, ще се мѣри и вамъ.

39 И рече имъ и една притча: може ли слѣпецъ слѣпца да води; не шатъ ли да паднатъ и двама та въ яма та.

40 Никой оученикъ не е по горенъ отъ оучителя своего, о-каче секой оученикъ (катостане)

НИКОЛАЙ ДИМИТРИЕВИЧЪ  
 ОРОКОВЪ-А.